

Světové ekonomické fórum: Zahod'te auto a zachraňte planetu

[B breitbart.com/environment/2022/07/22/world-economic-forum-ditch-your-car-and-save-the-planet](https://www.breitbart.com/environment/2022/07/22/world-economic-forum-ditch-your-car-and-save-the-planet)

July 22, 2022

1,398



Ben Hasty/MediaNews Group/Reading Eagle přes Getty

Simon Kent

22. července 2022 9:30

2:38

Je vaše auto opravdu nutné? Světové ekonomické fórum (WEF) si to nemyslí.

Zveřejnila dokument, který vyzývá k ukončení „plýtvání“ soukromým vlastnictvím automobilů ve prospěch společného sdílení, aby se snížila globální poptávka po drahých kovech a fosilních palivech.

Nevolené elity ve švýcarské Ženevě tvrdí, že příliš mnoho lidí vlastní soukromá vozidla pro dobro planety. Většina z nich sotva jezdí a univerzální model, který spotřebitele převede „od vlastnictví k používání“ jejich vozů, je cestou vpřed.

„Průměrné auto nebo dodávka v Anglii jezdí pouhých 4 % času,“ uvádí WEF. Místo toho, abyste nechali vozidla nečinně stát, prodejte své auto a projděte se nebo sdílejte, protože „platformy pro sdílení automobilů, jako je Getaround a BlueSG, již využily této příležitosti a nabídky vozidla, u kterých platíte za použitou hodinu.“

Be very afraid, peasants! <https://t.co/FETwJ4FVac>

— Breitbart News (@BreitbartNews) January 12, 2022

Konec soukromého vlastnictví je podle WEF zásadní a lze jej použít od všeho od automobilů po soukromé domy a dokonce i principy designu v celém městě.

„Proces návrhu, který se zaměřuje na splnění základních potřeb namísto navrhování pro nákup produktu, je pro tento přechod zásadní,“ uvádí WEF. "Toto je způsob myšlení potřebný k přepracování měst, aby se snížila soukromá vozidla a další použití."

WEF není sám, kdo vidí téměř kriminální vinu u každého, kdo vlastní vozidlo pro soukromé použití.

Jak uvedl Breitbart News, Mezinárodní energetická agentura (IEA) nařídila globálním vládám, aby urychleně omezily dodávky ropy domácím spotřebitelům a podpořily dodržování jejího požadavku na snížení spotřeby „vytlačení“ lidí z jejich soukromých aut.

The 'Great Reset' is trending. You know what it is, right? <https://t.co/Lp1KpJKzTa>

— Breitbart News (@BreitbartNews) November 19, 2020

Desetibodový plán IEA na podporu „změn v chování spotřebitelů“ a snížení poptávky po plynu u pumpy zahrnuje snížení rychlostních limitů, práci z domova tři dny v týdnu, více elektromobilů, neděle bez

aut, více cyklostezek, levnější hromadnou dopravou a větším využíváním dálkových vlaků přes letadla.

Řidiči v Irsku již byli varováni, že budou vyhnáni ze silnic a obyvatelstvo se nacpe do měst s „vyšší hustotou“ v rámci klimatického plánu, který „převratně změní“ životní styl a chování lidí.

S cílem odvrátit „klimatickou apokalypsu“ vláda plánuje vynutit lidi „vystoupit z osobních aut, protože jsou největšími pachateli emisí“ s návrhy, které zahrnují zákaz vjezdu vozidel na fosilní paliva do měst a velkoměst po celé zemi s cílem záměrně ochromit běžné motoristy, místní zprávy v médiích .

Sledujte Simona Kenta na Twitteru: nebo pošlete e-mail na adresu: skent@breitbart.com

KOMENTÁŘE

Pokud máte problémy s komentářem , dejte nám vědět .

930

930